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’ü 60 olan sayının,  
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’sinin  
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’ü kaçtır? 

a- ) 20        b- ) 12         c- ) 15            d- ) 18 
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2. 
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’inin 20 fazlası 38 olan sayının  
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’ü kaçtır?

a- ) 30         b- ) 48        c- ) 45          d- ) 50

3. 
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k
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  kesrinin basit kesir olmasını sağlayan “k” değerlerinin toplamı kaçtır?

a- ) 27        b- ) 32          c- ) 39          d- ) 30

4.    
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m

+

 en büyük basit kesir ve 
[image: image8.wmf]20

12

t
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 en küçük bileşik ise t x m kaçtır?
a- ) 140        b- ) 120       c- ) 148        d- ) 160
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Sayı doğrusundaki işlem hangisidir?                                           

a- ) 
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         b- )    2
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c- ) 
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               d- ) 2 
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  6.           
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Sayı doğrusundaki noktalara karşılık gelen kesir sayılarının toplamı kaçtır?    

a- ) 3
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        b- ) 4
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        c- ) 
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         d- ) 
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7. Aklımdan tuttuğum sayının 4 
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 ile çeyreğinin toplamı 80 ise bu sayının yarısı kaçtır?

a- ) 22         b- ) 12              c- ) 24              d- ) 8  

8. Bir yolun 
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’nün 25 km fazlası gidilince geriye yolun 
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’ü kalıyor. Gidilen yol kaç km’dir?

a- ) 75       b- ) 45       c- ) 60           d- ) 68

9. Ali, her gün bir önceki günde biriktirdiği paranın
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 fazlası kadar para biriktiriyor. Üç günde 305Kr biriktirdiğine göre 2.gün kaç Kr biriktirmiştir?
a- ) 100         b- ) 90         c- ) 80           d- ) 70


10. Bir Ağaçtaki muzların 
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’nün 
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’nü çita, kalan muzların 
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’nü goril yiyince geriye 18 muz kaldı. Buna göre ağaçta kaç muz vardı?

a- ) 80           b- ) 45            c- ) 75            d- ) 60

11. Yerdeki maymun, ağaçtaki maymunlara: “Seksen maymunlar!”diye seslenmiş. Ağaçtaki maymunların reisi de: “Biz seksen maymun değiliz, Biz- bizim 1 eksiğimiz-bizim 3 katımız ve bir de sen olursan 80 maymun olacağız,”diye cevap vermiş. Buna göre ağaçta kaç maymun vardır?
a- ) 20          b- ) 18            c- ) 19             d- ) 16

12. Ali’nin ağırlığının 
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 ile Veli’nin ağırlığının 
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’ü eşittir. Ağırlıkları toplamı 52 kg olduğuna göre Ali kaç kg’dır?
a- ) 36           b- ) 40           c- ) 28                d- ) 32



           











_1329334623.unknown

_1329336501.unknown

_1329337097.unknown

_1329337742.unknown

_1329338284.unknown

_1329339902.unknown

_1329339949.unknown

_1329338422.unknown

_1329338254.unknown

_1329337313.unknown

_1329336631.unknown

_1329336790.unknown

_1329336540.unknown

_1329334823.unknown

_1329334996.unknown

_1329336425.unknown

_1329334930.unknown

_1329334737.unknown

_1329334777.unknown

_1329334678.unknown

_1329333013.unknown

_1329333150.unknown

_1329334457.unknown

_1329334565.unknown

_1329334416.unknown

_1329333101.unknown

_1329333138.unknown

_1329333081.unknown

_1329332112.unknown

_1329332631.unknown

_1329332755.unknown

_1329332517.unknown

_1329331648.unknown

_1329331763.unknown

_1329331552.unknown

